
7年884人　8年671人　9年825人

1 共通質問１　授業の始まりに「本時
のねらい」が示されている。

2
共通質問２　授業の終わりに「振り
返りの時間」を含めた「自己評価」
の場面がある。

3
共通質問３　一人一台端末（クロー
ムブック）を活用した授業が行われ
ている。

4 共通質問４　授業には、一人で考え
たり、調べたりする場面がある。

令和3年度　高島二中　授業アンケート　７月実施　共通質問回答結果

回答１　　：そう思う　回答２　　：どちらかといえばそう思う

回答3：　　どちらかといえばそう思わない　回答4：　　そう思わない　回答5：　　その他

全教科 全先生　有効回答総数2380人
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5
共通質問５　授業には、ペアワー
ク、グループワーク等による生徒同
士で学び合い、教え合う場面があ
る。

6

共通質問６　授業には、教科書を読
んだり、教科書の内容に関係したこ
とをノートやワークシート（またはク
ロームブック上）などに書いたりす
る場面がある。
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